Vähese tähtsusega abi (VTA)
Kui projektile antav toetus on vähese tähtsusega abi konkurentsiseaduse § 33 lõike 1 mõistes, kohaldatakse Euroopa Komisjoni määruses (EL) nr 1407/2013, milles käsitletakse Euroopa Liidu toimimise lepingu artiklite 107 ja 108 kohaldamist vähese tähtsusega abi suhtes (ELT L 352, 24.12.2013, lk 1–8), ja konkurentsiseaduse §-s 33 sätestatud tingimusi. 
Taotlejale antav toetussumma ei tohi koos samal majandusaastal ja sellele eelnenud kahel majandusaastal antud vähese tähtsusega abiga ületada 200 000 eurot. See tähendab, et kui taotleja on juba saanud sellel perioodil näiteks Ettevõtluse Arendamise Sihtasutuselt vähese tähtsusega abi 100 000 eurot, võib talle eelnõukohase määruse alusel anda toetust veel vaid 100 000 eurot. Ka siis, kui taotleja partner on kohalik omavalitsus, kes panustab projekti näiteks 50 000 eurot, ja taotleja on saanud Ettevõtluse Arendamise Sihtasutuselt 100 000 eurot, võib anda taotlejale toetust veel maksimaalselt 50 000 eurot. 
Vähese tähtsusega abi vaba jääki saab kontrollida  Rahandusministeeriumi kodulehel asuvast avalikust päringust (https://www.rahandusministeerium.ee/et/riigiabi). 
Vähese tähtsusega abi andmise korral kannab KIK toetuse kohe pärast taotluse rahuldamise otsuse tegemist RARi. Kui vähese tähtsusega abi määr on täis, siis toetust anda ei saa ja taotlust ei rahuldata. Taotleja võib oodata näiteks järgmise aastani, kui siis avaneb uus abi andmise võimalus ja tulla siis uuesti taotlema.

